

## **Дума** Суксунского городского округа

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01.12.2022	No10	
------------	------	--

О проведении внеочередного заседания Думы Суксунского городского округа

В соответствии с пунктом 3 статьи 24 Регламента Думы Суксунского городского округа, утвержденного Решением Думы Суксунского городского округа от 19.09.2019 N 5 «Об утверждении Регламента Думы Суксунского городского округа»,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

Провести внеочередное заседание Думы Суксунского городского округа в конференц-зале Администрации Суксунского городского округа 08.12.2022 начало заседания — 14 часов.

## ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ внеочередного заседания Думы Суксунского городского округа

1	О бюджете Суксунского городского округа на 2023 год и на плановый
	период 2024 и 2025 годов

Председатель Думы

Н.Ф. Коряков